

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Účast na mši svaté a také čas je třeba domluvit individuálně s otcem Pavlem (mobil 731402651). Bude sloužit tolik bohoslužeb, aby se na každého, kdo má zájem, alespoň jednou týdně dostalo. Svátost smíření je možné přijmout na faře prakticky kdykoliv, pokud je otec Pavel přítomen. Je možné (nikoliv však nutné) se domluvit i telefonicky předem. Stejně tak je možné požádat i o podání Svatého přijímání.

Rok 2020 – 44. týden – 26. 10. – 1. 11.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 25.10.	30. NEDĚLE V MEZIDOBÍ	čas po domluvě	Za Ludvíka Blahu, jeho rodiče, rodiče Chludilovy, jejich rodiče, Františku Blahovou, manžela a duše v očistci
		čas po domluvě	Za farníky
			Další po telefonické domluvě (731402651)
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 26.10.	PONDĚLÍ 30. týdne v mezidobí	čas po domluvě	Za rodiče Marii a Pavla Dvořanových
ÚT 27.10.	ÚTERÝ 30. týdne v mezidobí	čas po domluvě	Za nemocného manžela, s prosbou o Boží milosrdenství
ST 28.10.	Sv. ŠIMONA a JUDY apoštolů	čas po domluvě	Za zemřelé rodiče, sourozence a zemřelou rodinu.
ČT 29.10.	Bl. MARIE RESTITUTY KAFKOVÉ panny a mučednice	čas po domluvě	<i>Úmysl je ještě volný</i>
PÁ 30.10.	30. týdne v mezidobí	čas po domluvě	<i>Úmysl je ještě volný</i>
SO 31.10.	SOBOTNÍ památka PANNY MARIE	čas po domluvě	<i>Úmysl je ještě volný</i>
			Další mše svaté podle zájmu a telefonické dohody, tel. 731 402 651
NE 1.11.	SLAVNOST VŠECH SVATÝCH	čas po domluvě	Za zemřelého Jana Imricha, celou zemřelou rodinu a duše v očistci. Pro živou rodinu dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
			Za farníky
		13:30-17:30	Příležitost ke svátosti smíření a k podání Sv. přijímání (zazvoňte na otce Pavla na faře)
			Společná dušičková pobožnost na hřbitově se letos nekoná, ale po přijetí Sv. přijímání (a vykonané sv. zpovědi – viz výše) navštivte hřbitov , pomodlete se zemřelé a na úmysly sv. otce (např. Otčenáš a Zdravas) pro získání plnomocných odpustků.

Příležitostná ohlášení v neděli 25. 10. 2020

Účast na mši svaté a také čas je třeba domluvit individuálně s otcem Pavlem (mobil 731402651). Bude sloužit tolik bohoslužeb, aby se na každého, kdo má zájem, alespoň jednou týdně dostalo.

+++

Svátost smíření je možné přijmout na faře prakticky kdykoliv, pokud je otec Pavel přítomen. Je možné (nikoliv však nutné) se domluvit i telefonicky předem.

Stejně tak je možné požádat i o podání **Svatého přijímání**.

+++

Mimo to bude příležitost ke sv. smíření a Svatému přijímání v neděli 1. 11. (o Slavnosti všech svatých) a v pondělí 2. 11. (na Památku všech věrných zemřelých – dušičky) vždy od 13:30 do 17:30. Zazvoňte, prosím, na otce Pavla na faře.

+++

Od 1. 11. do 8. 11. je možné obdržet plnomocné odpustky pro duše v očistci.

Podmínky pro získání plnomocných odpustků pro duše v očistci jsou následující:

1. daný den přijmout eucharistii

2. navštívit hřbitov a zbožně se pomodlit za zemřelé

3. pomodlit se na úmysl Svatého otce

4. vykonat svatou zpověď (může být i 14 dní předem nebo 14 dní po – a nyní pro ty, kteří by tuto možnost neměli, také platí: Senioři, nemocní a všichni, kteří z vážných důvodů nemohou opustit své bydliště kvůli omezením spojenými s pandemií, mohou získat odpustky na dálku. Stačí, pokud se v modlitbě spojí se společenstvím církve, zřeknou se jakéhokoliv hříchu a s úmyslem splnit, jakmile to bude možné, i další podmínky (sv. zpověď, sv. přijímání, modlitba na úmysl Svatého otce) a před obrazem Pána Ježíše nebo Panny Marie se pomodlí za zesnulé.

Mohou to být např. ranní chvály nebo nešpory z breviáře za zesnulé, růženec, Korunka k Božimu milosrdenství nebo jiné modlitby za zemřelé, které se věřící obvykle modlí, četba úryvku z Evangelia, který je součástí liturgie za zesnulé, nebo vykonání skutku milosrdenství, obětování Bohu bolesti a útrap vlastního života. **V naší farnosti však pro většinu z vás možnost přijmout svátost smíření i Svaté přijímání zatím je – viz možnosti výše. Nakolik můžete, snažte se ji, prosím, využít.**

Pokud věřící z vážných důvodů nemohou navštívit hřbitovy v obvyklé době od 1. do 8. listopadu, mohou odpustky pro zemřelé získat již od 25. října do 1. listopadu.

+++

Stále je v platnosti dispenz otce biskupa Vojtěch Cikrleho od osobní účasti na nedělní bohoslužbě.

+++

Kostel otevřený denně k soukromé modlitbě od 17:45 do 18:30, po zbývající část dne je otevřeno zádveří kostela.

+++

V zádveří kostela jsou lístky s nedělní mi liturgickými čteními k rozebrání, můžete je vzít i někomu ve svém okolí.

+++

Úmysly mši svatých na říjen - listopad je možné zapisovat před nebo po mši svaté v zákristii, nebo u otce Pavla při domlouvání vaší účasti na bohoslužbách.

+++

Katechetické centrum brněnské diecéze, pro nás připravilo projekt plný zajímavých inspirací: **“NÁŠ SPOLEČNÝ DOMOV“**. Jeho cílem je proměnit náš vztah k Bohu a k jeho stvoření, jak k tomu vyzývá papež František ve své encyklice „Laudato si“. Více se o něm dozvíte nástěnce kostela a hlavně na stránkách: <https://kc.biskupstvi.cz/nas-spolecny-domov/>